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Content of course is based on industry

needs and demands

o r Excellent

r Very Good

r Good

. Fair

Course has good balance between

theory and practical aPPlication

a
r Excellent

! Very Good

r Good
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Course content stimulate my interest in
the subject area

r Excellent

r Very Good

o Employability is given weightage in
curriculum design and development

I Excellent

r Very Good

r Good

o
The curriculum is updated time to time

r Excellent

r Very Good

I Good

a Fair
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Freedom to propose, suggest, modify
topics in syllabus/ course content

I Excellent

rVeryGood

a Good

r Fair

r Poor

o Freedom to innovate and adopt new
teaching strategies/methods

t Excellent

I Very Good

r Good

,,i Fair

o
Freedom to design

strategies/tech n iq ues for formative
assessment

r Excellent

r Very Good

. Good
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Adequate number of reference books
are available in Library

I Excellent

r Very Good

r Good

o Appropriate Teaching aids(a udio-visua l)
are available in lecture theatres

I Excellent

r Very Good

I Good

o
I nternal/sessiona I exa minations a re

conducted in time with adequate
coverage of all syllabus

: Excellent

I Very Good
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Level of satisfaction with inclusion of
Objective type questions in

Examinations

Rate your level of satisfaction with
examination and evaluation pattern of

the University

I Excellent

! Very Good

r Good

r Fair

r Excellent

I Very Good

I Good
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I Excellent

r Very Good

r Good

r Fair

I Poor
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Level of satisfaction with Examination
reforms- Percentage of theory and

Practical
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